



Nr sprawy 271.2.2022

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ z dnia 19.01.2022 r.

dot. przetargu pn. Kompleksowa rozbudowa infrastruktury turystycznej w Jastarni

Odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy:

I. Dotyczą zakresu objętego decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J z dnia 08.02.20218 r. obejmującą między innymi: przebudowę parkingu na zapleczu portu w Jastarni, budowę publicznej toalety samoobsługowej, wiaty rowerowej z elementami zabezpieczenia przeciwsztormowego, który został już częściowo zrealizowany w zakresie: przebudowy ul. Nad Zatoką wraz oznakowaniem drogowym, odwodnieniem, usunięciem kolizji energetycznych, oświetleniem pasa drogowego oraz budową przyłączy wodociągowego i kanalizacyjnego do projektowanej toalety.

1. Pytanie:

Proszę o załączenie rys. PZT, branży drogowej, elektrycznej, odwodnienia. Zamawiający dołączył tylko opisy.

Odpowiedź:

Roboty budowlane objęte decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J zostały już częściowo zrealizowane, w tym w zakresie przebudowy ul. Nad Zatoką wraz z odwodnieniem i oświetleniem ulicy.

Zamawiający udostępnił projekt zagospodarowania terenu, branży drogowej, elektryczny wraz z rysunkami. Odwodnienie obejmuje jedynie zrealizowany zakres robót ul. Nad Zatoką.

2. Pytanie:

Zgodnie z opisem należy nasadzić 41 drzew typu lipa, co nie pokrywa się z przedmiarem. Proszę o jednoznaczne określenie jakie nasadzenia należy przyjąć do wyceny wraz z podaniem parametrów minimalnych jakie spełniać mają sadzonki.

Odpowiedź:

Roboty budowlane objęte decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J zostały już częściowo zrealizowane, w tym w zakresie nasadzenia 9 szt. drzew. Do wyceny należy przyjąć nasadzenie 32 szt. drzew zgodnie z przedmiarem.

Wymagania dla sadzonek drzew: drzewa liściaste gatunku lipa drobnolistna; minimalny obwód pnia drzewa 10 cm mierzony na wysokości 100 cm od podłoża; sadzonki bez widocznych wad; z wyraźnie wykształconym przewodnikiem; ze zwartą, zakrytą bryłą korzeniową. Doły przygotowane do nasadzeń powinny być 2 – 3 krotnie większe niż bryła korzeniowa i wypełnione żyzną glebą przemieszaną z hydrożelem. Po nasadzeniu każde drzewo należy zabezpieczyć trzema palikami i ustabilizować taśmą.

3. Pytanie:

Proszę o rys. poglądowy wiaty rowerowej, określenie kolorystyki.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnił projekt budowlany branży drogowej zawierający rysunki wraz z opisem wiaty rowerowej.

4. Pytanie:

Prosimy o załączenie rys. muru oporowego – wysokości, przekrojów, rozwinięcia murów.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia projekt zabezpieczenia przeciwszstormowego zawierający wymiary, przekroje i rozwinięcia murów oporowych.

5. Pytanie:

Prosimy o załączenie rys. toalety – rys. konstrukcyjnych, przekrojów, kolorystyki, wizualizacji.

Odpowiedź:

Roboty budowlane objęte decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J zostały już częściowo zrealizowane, w tym w zakresie budowy przebiegających pod ul. Nad Zatoką przyłączy: wodociągowego i kanalizacji sanitarnej.

Zamawiający udostępnia projekt budowlany toalety samoobsługowej zawierający rysunki architektoniczne i konstrukcyjne. Toaletę należy wykonać jako gotowy, wyposażony kontener obudowanym zgodnie z wytycznymi konserwatorskimi; posadowionym na sztucznym wyniesieniu terenu ze schodami i podjazdem dla osób z niepełnosprawnościami. Zamawiający odstępuje od wyposażenia toalety w automatyczny podajnik papieru toaletowego; należy zastosować ręczny, bębnowy podajnik papieru. Zamawiający wymaga, aby panel sterownika zamontowany na ścianie toalety umożliwiał przyjęcie płatności monetami oraz bezgotówkowo.

Zamawiający udostępnia wizualizację toalety w dwóch ujęciach oraz zdjęcie podobnej, użytkowanej toalety znajdującej się w Jastarni przy ul. Stelmaszczyka 4.

UWAGA!!! Rysunki do projektu załączone są w dodatkowym folderze o nazwie: RYSUNKI DO PROJEKTU toaleta samoobsługowa!

6. Pytanie:

Prosimy o udostępnienie projektów stałej organizacji ruchu.

Odpowiedź:

Roboty budowlane objęte decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J zostały już częściowo zrealizowane, w tym w zakresie wprowadzenia oznakowania drogowego w pasie drogowym ul. Nad Zatoką.

Zamawiający udostępnia projekt stałej organizacji ruchu. Do wyceny należy przyjąć wykonanie oznakowania pionowego w obrębie parkingu w standardzie i wielkości zgodnej z projektem, obejmującego pojedyncze znaki: B – 1 z tabliczka podznakową, D- 18 z tabliczka podznakową, C – 13, C – 13a oraz oznakowanie poziome miejsc postojowych liniami P - 18 i miejsc przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami znakami P – 24.

7. Pytanie:

Proszę o podanie parametrów i rys. poglądowego kosza na śmieci.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zastosowania koszy betonowych o masie nie mniejszej niż 120 kg, z wkładem stalowym ocynkowanym o pojemności nie mniejszej niż 70 dm³, przesłoniętych uchylnym daszkiem stalowym.

8. Pytanie:

Proszę o podanie parametrów, rys. poglądowych ogrodzenia.

Odpowiedź:

Roboty budowlane objęte decyzją Starosty Puckiego o pozwoleniu na budowę nr AB/RW-6740/8/18/J zostały już częściowo zrealizowane, w tym w zakresie odtworzenia ogrodzenia po zachodniej stronie parkingu.

Wymagające otworzenia 25 metrowe ogrodzenie wysokości 1,5 m po wschodniej stronie parkingu należy wykonać z siatki stalowej rozciągniętej na czterech słupkach stalowych, ze wzmocnieniem na trzech poziomach drutem stalowym .

9. Pytanie:

Poręcze ochronne – proszę o podanie parametrów, kolorystyki i lub rys. poglądowych.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje zastosowania standardowych stalowych barier drogowych typu U11a malowanych w kolorze żółtym.

10. Pytanie:

Proszę o dokładne sprecyzowanie parametrów szlabanu: częstotliwość i szybkość otwierania; elementy zabezpieczające, długość ramienia, hydrauliczny/elektromechaniczny ?

Odpowiedź:

Szlaban znajduje się na przejeździe przez koronę wału przeciwsztormowego. Otwierany będzie incydentalnie w sytuacji zagrożenia powodziowego, gdy drogi objęte obwałowaniem zostaną przegrodzone zamknięciami szandorowymi. Zamawiający dopuszcza zastosowanie obsługiwanej ręcznie, stalowej, obrotowej tzw. „rogatki leśnej” o szerokości w świetle przejazdu nie mniejszej niż 6,0 m. Ramię obrotowe winno być malowane w ułożone pionowe białe - czerwone pasy. Zamknięcie szlabanu na klucz specjalny lub kłódkę.

W związku z niedopatrzeniem Zamawiającego i uzupełnieniem dokumentacji budowlanej, Zamawiający dokonuje zmian treści SWZ i załącznika nr 1 do SWZ - Formularza ofertowego i jednocześnie **przedłuża termin składania ofert do dnia 01.02.2022 r. do godziny 10:00. Otwarcie ofert nastąpi 01.02.2022 r. o godzinie 10:15. Zmienia się również termin wpłaty wadium do dnia 01.02.2022 r.**

UZUPEŁNIENIA PROJEKTÓW BUDOWLANYCH I WYJAŚNIENIA, KTÓRYCH DOKONAŁ ZAMAWIAJĄCY DOTYCZĄ ZADANIA I. Przebudowa parkingu na zapleczu portu z budową publicznej toalety samoobsługowej i wiaty rowerowej ORAZ UZUPEŁNIENIA ZADANIA III. Budowa drogi rowerowej z elementami zabezpieczenia przeciwsztormowego i elementami małej architektury wzdłuż ul. Portowej w Jastarni O PROJEKT ORGANIZACJI RUCHU.

POZOSTAŁA DOKUMENTACJA DOTYCZĄCA ZADANIA II. Budowa kładek pieszo-rowerowych wzdłuż wału wydmowego pomiędzy parkingiem a mołem w Jastarni I III. Budowa drogi rowerowej z elementami zabezpieczenia przeciwsztormowego i elementami małej architektury wzdłuż ul. Portowej w Jastarni POZOSTAJE BEZ ZMIAN.

ZAMAWIAJĄCY UDOSTĘPNIŁ WYKONAWCOM POZWOLENIA NA BUDOWE DLA PRZEDMIOTOWEGO POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO.

Aktualną treść SWZ i Załącznika nr 1 do SWZ – Formularz ofertowy Zamawiający udostępnił na stronie internetowej www.bip.jastarnia.pl. oraz na platformie zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/jastarnia>.

**Kierownik Zamawiającego
Tyberiusz Narkowicz**